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Turistické linky Dopravy Ústeckého kraje vyjedou tento měsíc do nové sezóny. Většina
vlakových, autobusových i lodních spojů zahájí provoz v sobotu 28. března 2026. Turisté tak
budou mít opět možnost pohodlně vyrazit veřejnou dopravou do Krušných hor, Českého
středohoří, Českého Švýcarska i na další atraktivní místa v regionu.

Novinky turistické sezóny 2026

Letošní sezóna přináší několik novinek, které rozšíří možnosti výletů po regionu i za jeho hranice.

Od začátku sezóny bude v provozu nová sezónní lodní linka T94, která propojí Vaňov s Brnou. Plout
bude denně od 9 do 18 hodin, od května pak do 20 hodin. První elektrický přívoz v Ústeckém kraji
bude fungovat na základě telefonické objednávky, a to na telefonním čísle 606 04 04 04.

Významnou změnou je rozšíření platnosti tarifu DÚK na železniční lince T7. Nově bude možné
cestovat s jízdenkou DÚK až do německého Cranzahlu, zatímco doposud platila pouze do stanice
Vejprty.

Novinkou jsou také nové cyklovleky s kapacitou až 16 jízdních kol na autobusových linkách 451 a
471. Ty usnadní přepravu cyklistů z Ústí nad Labem zejména do horských oblastí a rozšíří možnosti
kombinace cykloturistiky s veřejnou dopravou.

„Turistické linky jsou oblíbenou součástí dopravy v našem kraji. Umožňují lidem pohodlně se dostat
do hor, na cyklovýlety nebo na výlety podél Labe bez nutnosti využívat auto. Letos navíc přinášíme
několik novinek. Věříme, že si turisté i obyvatelé kraje letošní sezónu opět užijí,“ říká krajský radní
pro dopravu a silniční hospodářství Tomáš Rieger.

Turistické vlaky i sezónní spoje

Na turistických železničních linkách označených T1 až T11 bude sezóna zpravidla probíhat od 28.
března do 1. listopadu 2026. Některé linky zahájí provoz už o týden dříve, linky T6 a T10 vyjedou už
21. března. Specifický provoz má také historická autobusová linka T32, tzv. Erťák, která bude v
provozu až během letních prázdnin v červenci a srpnu.

Velikonoční plavby historickým parníkem

Zajímavým zpestřením začátku sezóny budou velikonoční plavby historického kolesového parníku. Ty
se uskuteční během velikonočních svátků na několika lodních spojích:

pátek 3. dubna – linka T92 (Ústí nad Labem – Hřensko)

sobota 4. dubna – linka T92 (Ústí nad Labem – Hřensko – Bad Schandau)

neděle 5. dubna – linka T91 (Ústí nad Labem – Nučnice)



pondělí 6. dubna – linka T91 (Ústí nad Labem – Nučnice)

Cestující si tak mohou užít jarní výlet po Labi spojený s výhledy na probouzející se krajinu.

Dárek pro cestující díky aplikaci DÚKapka

Zahájení turistické sezóny letos doprovodí také možnost cestovat celý den zdarma s DÚK. U
příležitosti pátého výročí mobilní aplikace DÚKapka získají její uživatelé na neděli 29. března 2026
jednodenní síťovou jízdenku zdarma. Tu mohou využít právě i na výlety turistickými linkami po celém
Ústeckém kraji.  Stačí si ve dnech 27. až 29. března otevřít aplikaci DÚKapka a přejít do záložky
Jízdenky. Systém tak dostane signál, že cestující má o jednodenní síťovou jízdenku na neděli 29.
března 2026 zájem. Automaticky se pak zdarma do aplikace načte.

Podrobné informace o turistických linkách, jejich trasách i jízdních řádech najdou zájemci na
webových stránkách Ústeckého kraje v přehledu turistických linek DÚK.

Turistické linky DÚK propojují nejvyhledávanější výletní cíle v kraji a umožňují na jednu jízdenku
kombinovat různé druhy dopravy – vlak, autobus, MHD i lodní dopravu na Labi. Návštěvníci tak
mohou například vyrazit vlakem do hor, pokračovat autobusem k turistickým trasám a zpět se vrátit
lodí nebo jinou linkou veřejné dopravy.
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